
 
 
 
 
 
 

ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE 
SETEMBRO DE 2025. 
Aos 03 (três) dias do mês de setembro, do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19h30min 
(dezenove horas e trinta e três minutos), reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua 
sede, sob a Presidência da vereadora Jordana Carla Schmitz, estando ainda presentes os 
seguintes edis: André Alexandre Köhler, Carine Medtler, Eva Rosane Schmitt, Greice 
Schneider, Joel Henrique Dhein, Mariângela Fritzen, Rafael Schneider Weber e Roque Ferreira 
Neckel. A Presidente da Mesa Diretora declarou aberta, distribuiu a Ata da Reunião Ordinária 
de N° 30 (número trinta) e colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 29 (número 
vinte e nove). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação, sendo aprovada por 7 (sete) 
votos favoráveis e 1 (uma) abstenção. Dando continuidade solicitou a Presidente da Mesa 
Diretora à Secretária da Mesa Diretora, que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS, onde constavam: Of. Cam Nº 071/2025 (Ofício Câmara número setenta e um 
barra dois mil e vinte e cinco) encaminhando projetos de Lei N° 047/2025 e 048/2025 (em 
regime de urgência). Of. N° 002/2025 (Ofício Câmara número zero zero dois barra dois mil e 
vinte e cinco) encaminhando indicação em conjunto N° 002/2025 dos vereadores André 
Kohler, Eva R. Schmitt, Jordana C. Schmitz, Joel H. Dhein e Mariângela Fritzen. Of. Nº 
006/2025 (Ofício número zero zero seis barra dois mil e vinte e cinco) das Vereadoras Carine 
Medtler e Greice Schneider encaminhando a indicação N° 006/2025. Nas EXPOSIÇÕES 
PESSOAIS nenhum vereador se inscreveu, seguiu-se para as PROPOSIÇÕES a serem 
apreciadas, onde colocou-se em discussão a indicação N° 006/2025 das Vereadoras Carine 
Medtler e Greice Schneider que “Indicamos providências para que sejam pintados os cordões 
meio fio na Rua Alvino Roberto Hanauer em Linha Nova Baixa, uma vez que o asfaltamento e 
a pintura viária já foram concluídas, os cordões instalados mas que aguardam pintura. Solicita-
se novamente a instalação de placas indicando entrada e saída de caminhões na mesma rua 
entre a entrada dos HortiMedtler e o campo de futebol, bem como a instalação de um quebra 
molas no mesmo trecho”, Carine se manifestou dizendo que os moradores estão pedindo por 
esses serviços, aproveitou para parabenizar pela pintura e colocação dos tachões, dizendo que 
isso vai ajudar no dia a dia de quem transita por lá. Falou ainda da rua nas proximidades do 
cemitério, de que estão aguardando algo para reduzir a velocidade, dando uma atenção especial 
a este trecho, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência 
colocou-se em discussão a indicação N° 002/2025 dos Vereadores em conjunto André Kohler, 
Eva R. Schmitt, Jordana C. Schmitz, Joel H. Dhein e Mariângela Fritzen que “Indicamos que 
sejam instaladas câmeras de segurança em todas as salas de aulas da rede municipal”, 
Mariângela se manifestou dizendo que este é um assunto polêmico, que muitos podem 
entender como vigilância mas, não sendo está a intenção, onde no decorrer dos anos 
aconteceram várias situações envolvendo crianças com comportamentos agressivos e 
professores em relação as crianças, sendo uma forma de comprovar as situações dentro da sala 
de aula, como forma de evitar também comportamentos inadequados. Roque  
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